

新加坡汉唐学院

尊敬的中国华文教育基金会：

在此欣逢贵会二十周年华诞，新加坡汉唐学院全体同仁怀着由衷的喜悦与钦佩，向贵会致以最诚挚的祝贺！二十年来，贵会犹如一盏明灯，在全球华文教育的沃土上播撒光辉，指引无数海外华裔青少年追寻中华文化之根，令我们敬仰不已。

贵会始终秉持“弘扬中华文化、促进中外文化交流”的崇高使命，积极开展华文教育公益项目，为海外华文教育注入了源源不断的动力。尤其是在师资培训、华裔青少年文化体验和华文教材研发等方面，贵会提供了宝贵资源，帮助无数海外华校在教学质量和文化传承方面获得飞跃发展。汉唐学院作为受益者之一，深感荣幸。贵会所举办的教师培训项目，不仅提升了我院教师的教学水平，也加强了他们对中华文化的理解与认同，让汉唐学院在课程设置与教学质量上得以精益求精。

“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。”在贵会的引领与鼓励下，汉唐学院秉持初心，在异乡执着耕耘，努力让华文教育之花在新加坡这片热土上生根发芽。我们通过开设多样化的课程、举办中华文化体验活动，致力于让更多青年学子领略汉字之美，感悟传统文化之深。贵会对我们的鼎力支持，犹如涓涓细流，滋润着海外华文教育之树，使其枝繁叶茂、硕果累累。

二十载栉风沐雨，贵会以无私奉献铺就的华文教育之路，令我们深受感动。我们相信，在未来的岁月里，贵会必将继续为中外文化交流构建更广阔的桥梁。汉唐学院衷心祝愿贵会蓬勃发展，再创辉煌！

